



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту убийства пациента больницы города Братска

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 05 октября 2013 года, между двумя пациентами городской больницы произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес пострадавшему удар ножом в область паха. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, предъявления обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594341>